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CABINET MINISTRU
CONFORM CU ORIGINALUL

Către: Domnul senator REMUS NEGOI 
PARLAMENTUL ROMÂNIEI- SENAT

Ref: Răspuns interpelare

Stimate domnule senator,

Nr. 10429
Data: /^^- ^^
^^: ^2^-

Referitor la interpelarea dumneavoastră, formulată în ședința Senatului din data de 
09.03.2022 și înregistrată la Departamentul pentru Relația cu Parlamentul cu nr. 
1878/DRP/2022, având ca obiect “Situația autostrăzii A4 Sud din județul Constanța”, vă 
comunicăm următoarele:

Documentația privind traversarea Canalului Dunăre-Marea Neagră (C.D.M.N.) cu un nou pod 
pentru obiectivul Alternativa Techirghiol - faza SF- a fost înaintată CN”Administrația 
Canalelor Navigabile" SA în data de 15.02.2022 și a fost emis un acord de principiu pentru 
amplasamentul noului pod.
În data de 03.03.2022, între reprezentanții CN”Administrația Canalelor Navigabile" SA 
(C.N.A.C.N. S.A.), ai Companiei Naționale de Administrare a Infrastructurii Rutiere S.A 
(C.N.A.I.R. S.A.), precum și reprezentanții SC CONSITRANS SRL a avut loc o întâlnire la 
amplasamentul viitorului obiectiv de investiții, pentru a fi studiate atât amplasamentul cât și 
soluția optimă de proiectare și execuție.
În prezent, contractul se află în etapa finală de realizare a Studiului de Fezabilitate, urmând 
a se finaliza Studiul Geotehnic, documentația privind identificarea proprietarilor etc.
După finalizarea Studiului de fezabilitate, indicatorii tehnico economici vor fi avizați în cadrul 
Consiliului Tehnico - Economic al - Companiei Naționale de Administrare a Infrastructurii 
Rutiere S.A. Analiza Multicriterială etapa 1și 2 a fost avizată în cadrul C.T.E. - C.N.A.I.R. S.A. 
După C.T.E. - C.N.A.I.R. S.A, proiectul va parcurge toate etapele, până la aprobarea prin 
Hotărare de Guvern, respectiv avizare în cadrul C.T.E. - Ministerul Transporturilor și 
Infrastructurii și avizare în cadrul Consiliului Interministerial.
Totodată, Prestatorul va realiza Proiectul Tehnic de Execuție si documentația necesară 
obținerii Autorizației de Construire.
Precizăm că procedura de obținere a acordului de mediu a fost demarată, ținând cont de 
faptul că a fost stabilită modalitatea de travsersare a canalului.

Vă mulțumim pentru interesul manifestat și înțelegem să dovedim la rândul nostru o 
preocupare dedicată pentru a răspunde cu toată considerația solicitărilor dumneavoastră.

Cu stimă,

SORIN MIHAI GRINDEANU
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